CORRECTION



Correction To: Where is the Origin of the Last Normal Branch from Feeding Artery of Pulmonary Arteriovenous Malformations?

Miyuki Maruno $^1 \odot \cdot$ Hiro
 Kiyosue $^1 \cdot$ Norio Hongo $^1 \cdot$ Shunro Matsumoto
 $^1 \cdot$ Hiromu Mori 1

Published online: 18 July 2019

© Springer Science+Business Media, LLC, part of Springer Nature and the Cardiovascular and Interventional Radiological Society of Europe (CIRSE) 2019

Correction to: Cardiovasc Intervent Radiol (2018) 41:1849–1856 https://doi.org/10.1007/s00270-018-2063-4

On page 1852, the first sentence of the second paragraph "In all PAVMs, the mean diameter of the feeding artery was 7.24 ± 0.015 mm, and the mean maximum diameter

of the sac was 19.10 \pm 0.585 mm" should be corrected to read as follows:

"In all PAVMs, the mean diameter of the feeding artery was 3.67 ± 1.41 mm and the mean maximum diameter of the sac was 9.68 ± 6.40 mm."

Publisher's Note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The original article can be found online at https://doi.org/10.1007/s00270-018-2063-4.

Miyuki Maruno marum@oita-u.ac.jp

¹ Department of Radiology, Oita University Faculty of Medicine, 1-1 Idaigaoka Hasama-machi, Yufu-shi, Oita 879-5593, Japan

🖄 Springer